



Defensoria Pública do Estado do Maranhão

EDITAL 02/2022

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 1, DE 19 DE AGOSTO DE 2022

V PROCESSO SELETIVO PARA PROFISSIONAIS E ESTAGIÁRIOS PROJETO FORTALECIMENTO DA ASSISTÊNCIA JURÍDICA E IMPLANTAÇÃO DA VISITA VIRTUAL PARA PESSOAS PRIVADAS DE LIBERDADE DO ESTADO DO MARANHÃO

A **SUBDEFENSORA PÚBLICA-GERAL DO ESTADO DO MARANHÃO**, no uso de suas atribuições legais, e considerando o **V PROCESSO SELETIVO PARA PROFISSIONAIS E ESTAGIÁRIOS PROJETO FORTALECIMENTO DA ASSISTÊNCIA JURÍDICA E IMPLANTAÇÃO DA VISITA VIRTUAL PARA PESSOAS PRIVADAS DE LIBERDADE DO ESTADO DO MARANHÃO**, resolve:

Art. 1º - RETIFICAR no subitem 11.3, onde se lê:

11.3. O **PSICÓLOGO** cumprirá a carga horária de 06 (seis) horas diárias presencialmente, totalizando **30 (trinta)** horas semanais, de segunda a sexta-feira, no horário do funcionamento desta Instituição, e cronograma previsto no projeto.

Leia-se:

11.3. O **PSICÓLOGO** cumprirá a carga horária de 08 (oito) horas diárias presencialmente, totalizando **40 (quarenta)** horas semanais, de segunda a sexta-feira, no horário do funcionamento desta Instituição, e cronograma previsto no projeto.

Art. 2º - O presente Edital será publicado no site da DPE/MA.

São Luís, 23 de Agosto de 2022.

CRISTIANE MARQUES MENDES

Subdefensora Pública-Geral do Estado do Maranhão

ASSINADO DIGITALMENTE POR **CRISTIANE MARQUES MENDES** EM 23/08/2022 16:41:16
PARA VALIDAR ESTE DOCUMENTO ACESSE: <https://defensoria.ma.def.br/guara/validar> CÓDIGO DE VALIDAÇÃO: 77ad5793-27cc-4a2d-8439-29bb23dcbac7 .

